

平成 29 年 8 月 22 日

各 位

香川県高松市鍛冶屋町7番地12
穴吹興産株式会社
代表取締役社長 穴吹 忠嗣
(コード番号 8928 東証第一部)
問い合わせ先 専務取締役 富岡 徹也
管理本部長
電話番号 087(822)3567

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年8月10日発表の「平成29年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成29年8月10日発表の「平成29年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容のうち、個別業績に関する記載について、一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

- ① サマリー情報 2ページ
(参考) 個別業績の概要

【訂正前】

1. 平成29年6月期の個別業績(平成28年7月1日～平成29年6月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年6月期	44,446	11.7	2,650	4.8	2,627	6.8	<u>4,826</u>	<u>203.3</u>
28年6月期	39,798	16.6	2,529	16.2	2,459	25.5	1,591	13.2

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年6月期	<u>904.85</u>	—
28年6月期	298.31	—

※平成29年1月1日を効力発生日として普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しました。これに伴い、1株当たり当期純利益につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して算定しております。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年6月期	58,551	16,884	28.8	3,165.75
28年6月期	42,136	12,374	29.4	2,319.99

(参考) 自己資本 29年6月期 16,884万円 28年6月期 12,374百万円

※平成29年1月1日を効力発生日として普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しました。これに伴い、1株当たり純資産につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して算定しております。

2. 平成30年6月期の個別業績予想（平成29年7月1日～平成30年6月30日）

（%表示は対前期増減率）

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
通期	54,500	22.6	3,200	21.8	2,100	<u>△56.5</u>	393.73

【訂正後】

1. 平成29年6月期の個別業績（平成28年7月1日～平成29年6月30日）

（1）個別経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年6月期	44,446	11.7	2,650	4.8	2,627	6.8	<u>4,871</u>	<u>206.2</u>
28年6月期	39,798	16.6	2,529	16.2	2,459	25.5	1,591	13.2

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年6月期	<u>913.33</u>	—
28年6月期	298.31	—

※平成29年1月1日を効力発生日として普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しました。これに伴い、1株当たり当期純利益につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して算定しております。

（2）個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年6月期	58,551	16,884	28.8	3,165.75
28年6月期	42,136	12,374	29.4	2,319.99

（参考）自己資本 29年6月期 16,884百万円 28年6月期 12,374百万円

※平成29年1月1日を効力発生日として普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しました。これに伴い、1株当たり純資産につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して算定しております。

2. 平成30年6月期の個別業績予想（平成29年7月1日～平成30年6月30日）

（%表示は対前期増減率）

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
通期	54,500	22.6	3,200	21.8	2,100	<u>△56.9</u>	393.73

② 添付資料 4 ページ

1. 経営成績の概況 （4）今後の見通し

【訂正前】

（前段省略）

なお、個別業績予想において、当期純利益が2,100百万円（前期比56.5%減）と大きく減少している要因は、当期（平成29年6月期）において、平成28年8月1日付で、連結子会社であった、あなぶき興産九州株式会社を吸収合併したことにより、抱合せ株式消滅差益を3,061百万円計上したことによるものです。なお、これによる連結業績への影響はありません。

【訂正後】

（前段省略）

なお、個別業績予想において、当期純利益が2,100百万円（前期比56.9%減）と大きく減少している要因は、当期（平成29年6月期）において、平成28年8月1日付で、連結子会社であった、あなぶき興産九州株式会社を吸収合併したことにより、抱合せ株式消滅差益を3,106百万円計上したことによるものです。なお、これによる連結業績への影響はありません。

以 上